

云南小伙救43人后遇难?

警方:遇难前没有真正救人

本报讯 7月9日晚,云南昭通微信圈内不断刷屏一条微信,内容为“威信24岁小伙用生命换回了43名乘客安全,自己却不幸遇难……”,主人公宗操被网友称为“抗洪英雄”,点赞声和惋惜声不绝于耳。同时,也有网友质疑该微信内容的真实性。

上述网传内容是否真实?宗操真的是救人英雄吗?7月10日,对这场越烧越烈的网络“战火”,记者进行了全面核实。

网友有人点赞有人质疑

“英雄,一路走好!”“英雄,太伟大了,安息吧”……7月10日,记者注意到,随着这条微信被疯传疯转,宗操迅速声名鹊起,成为人们交口称赞的抗洪英雄,网友们纷纷表达自己对宗操的痛惜、悼念和敬佩之情。

走访中,不少网友明确表示,宗操的行为满满的都是正能量,他乐于助人的事迹和舍己为人的精神应该挖掘好、宣传好,让更多的人向他学习。

然而,事情出现了反转。7月10日中午,几名网友爆料说,上述微信内容属于虚假信息,宗操并没有转移43名乘客,这条微信的发布者存在造假。

交警他遇难前没有真正救人

“我们只想尊重事实,对得起自己的良心。”7月10日,记者联系到了水昭高速公路交巡警大队,事发当天的在场民警向记者讲述了事发全过程并出示了相关证据。

7月5日晚,盐津县境内暴雨倾盆,一辆从浙江开往昭通的长途卧铺客车在水麻高速公路

串丝服务区前方约两公里处被阻停,车上39名乘客被困,客车所在公司安排宗操的姐夫汪先生开车从普洱去施救。闻讯后,家住威信县的24岁小伙宗操和姐夫找了3辆车赶往现场。当晚两人赶到时,滞留乘客已转移到串丝服务区。

随后,宗操和姐夫准备把滞留乘客连夜转移到普洱镇,但当即被现场交警阻止。7月6日凌晨2时许,宗操和姐夫偷偷避开交警和其他人员,连夜驾车冒雨逆行,准备赶回普洱镇。不久,在水麻高速公路双向6车道被洪水冲得只剩下半个车道的地方,宗操连人带车掉入路边湍急的洪水里,瞬间不见踪影。随后,宗操的姐夫慌忙驾车返回,向在串丝服务区救助滞留旅客的交警求助。

同时,对于网传内容,威信、盐津两县的县委宣传部已派人核查。(澎湃)

女子求医遭“名中医”忽悠 30服中药被索2538元

本报讯 近日,甘肃省陇西县的那女士到兰州看病,被医托忽悠到了一家诊所。诊所里的“名中医”给那女士开了30服价格高达2538元的中药,称按照医嘱服用一定会药到病除。谁料,那女士回家服用了两服药就出现恶心、头晕及右侧乳房疼痛加重等症状,经过咨询和网上查询,那女士和家人这才意识到上当受骗了。7月10日下午,面对找上门来的那女士等人,天慈诊所全额退了药费。

看病遇医托 被带到天慈诊所

7月10日上午,那女士和家人赶到了兰州市邮电大楼十字东南侧的天慈诊所。在诊所附近,那女士向记者反映了她受骗的经过。

几年前那女士因患胸膜炎等疾病住过院,之后身体未出过异常情况。但今年6月以来,她感到右侧乳房部位隐隐作痛。6月25日,在陇西县中医院拍片后,被诊断为:右乳腺增生。后因为病变部位疼痛加重,那女士决定到兰州检查治疗。

7月4日早上,那女士来到兰大一院,排队挂了乳腺科一位医生的号。上午9时许,那女士拿着号准备找兰大一院乳腺科的值班门诊医生看病时,一个四十多岁、操外地口音的女子说,“她以前也患过乳腺增生,兰州市各大医院跑遍了,钱花了很多,却一直不好,后来是一个名中医给她治好了病……”之后,那女士被带到了邮电大楼十字东南侧的天慈诊所。

遭“名中医”忽悠 30服中药2538元

那女士告诉记者,当时在天慈诊所2楼的一间诊室,一个六十多岁自称姓李的“名中医”接诊了她。对方只简单地问了她几句话,连之前她在陇西县医院的检查报告单也未看,就在病历本上草草地写了乳腺增生四个字。

很快,姓李的“名中医”就给她开了一份能药到病除的药方。在1楼取药窗口,天慈诊所的工作人员根据药方给她抓了30服中药,足足装了一纸箱。交费时,收费人员说这是最优惠的价格了,一共2538元。

那女士说,她向天慈诊所交了2538元药费后,收费人员并没有开具发票和收据。因为老家农活多,着急回家的那女士抱着一箱中药就离开了。

回到老家后,那女士按照医嘱煎服中药。谁料,只服了两服药她就出现了头晕、恶心、呕吐不止等症状,尤其是右侧乳房疼痛加重,她只好停了药。到陇西当地的中药店咨询后得知,她在兰州花2538元购买的30服中药实际价格不超过400元。“我这才意识到上当受骗了,买药的钱都是借来的,我要到兰州讨回被骗走的2538元。”那女士说。

记者陪同维权 诊所全额退还2538元药费

7月10日下午3时许,记者与那女士等人来到天慈诊所。在诊所2楼的一间诊室里,一位身穿便装的六旬男子正在写处方。那女士进屋后便指着对方喊道:“就是这个李大夫给我看的病。”“有话小声慢点说,不要吵。把药费给你退了就行了。”李大夫说。

在之后的20多分钟里,李大夫亲自给诊所里收费等部门做“工作”,全额退还了那女士的药费。7月10日下午4时许,记者就此事向兰州市城关区卫计局卫生监督所进行了反映,接听电话的负责人表示将派人调查此事。(西商)



老人接力提供免费凉茶二十多年

浙江绍兴有个始建于1993年的免费凉茶摊,每年农历五月初十到八月初十,都是凉茶摊的义务劳动日。一年最热的三个月里,在烧水端茶的却是批八旬老人。“第一批烧茶老人都已去世。”茶摊现任负责人严双荣叹道,他手上有张烧茶老人的值班卡片,上面只剩10个姓名,第11位老人因为身体不适,只能被划去名字。

一位在茶摊边扫了三年地的清洁工说,他已经灌了三个夏天的茶。每天清晨五点半开始,三轮车师傅、买菜老人、建筑工人、各种拉车摊贩、晨跑者、上班市民、中小学生对数不清的人都是茶客。“最怕没人来喝茶!”几位烧茶老人说茶被灌得越多,他们越开心!

赶到茶摊的,不光有喝茶的人,还有捐款的人。每年都有很多人,你一百、我一百的缴纳施茶会费,支持凉茶摊行善。“今年,我们的茶摊已捐出八万元善款。”凭着每年近千名绍兴市民的捐助,凉茶摊不仅烧茶,还救济不少绍兴山区的贫困户。(新蓝)

少妇冒充未婚女网恋 与丈夫逛街时遇“男友”

本报讯 江苏省南京市六合区一名已婚女子林某为排遣寂寞,在网上以单身女名义与男网友夏某相恋。近日,就在林某挽着丈夫的手逛街时,夏某遇到了她,怀疑她“出轨”,双方闹到了派出所。

7月8日傍晚,南京六合马鞍街道一小区门口聚集了数十人。当地派出所民警赶到现场时,只见两名男子怒目相对,激烈争吵,旁边一名女子则哭哭啼啼。据了解,女子姓林,六合人,结婚5年,由于丈夫平时工作忙,在家时间少,为了排遣寂寞,林某渐渐迷上网游。去年,林某在网络里遇到了男子夏某。能言善道的夏某很快获得了林某的芳心,林某决定隐瞒婚史,与夏某谈一场恋爱。今年初,两人第一次见面,林某给夏某留下了很好的印象,随后的日子里,夏某对林某特别大方,两人一起逛街时,不是为她买服装就是买首饰,一心盼着林某快点与自己结婚。

7月8日下午,外出闲逛的夏某偶然在某小区旁遇到了林某,让他吃惊的是林某还挽着一名男子的胳膊。夏某以为林某出轨了,当即上前质问林某。林某旁边的男子一听这话气不打一处来,“这是我老婆,你小子是谁啊?”这下轮到夏某傻眼了。

经过民警批评教育,林某认识到错误的严重性,跪在丈夫面前请求原谅,并向夏某承认了错误,表示将尽快退还夏某给自己买的礼物。(央广)

哇! 报名还送夏凉被!!! 可先学习后交费, 贫困学生可优惠

点通传奇 诚信办学

读懂教育 专注初高中

郑州新高一名师班分层教学 定层次 定数量 保质量 高学能
学习热线: 2263000 7052229 3936888 13592168802 18837599511

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2016年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超,(男:肝、胆、脾、胰、前列腺;女:肝、胆、脾、胰、子宫附件)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重、视力)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话:4988096 13782497736